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BERKI KRISZTIÁN ÚJRA A DOBOGÓ TETEJÉN
Az UTE olimpiai-, világ- és Európa-bajnok tornásza, Berki Krisztián Cottbusban megnyerte 

az egy év kihagyás utáni első külföldi világkupaversenyét. 13. oldal  
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Milyen legyen a fa? Mit egyen a család 
karácsony estéjén, hogyan szerezzünk 
minél nagyobb örömöt egymásnak? Er-
ről szól az ünnepet megelőző egy hónap. 
Ilyenkor nem csak szeretteink boldogsá-
ga a fontos. A hangulat hoz magával valami eredendő jót, 
ami szinte mindenkit elragad. Többet segítünk, elnézőbbek 
és türelmesebbek vagyunk. Végre. 

Az Újpesti Cseriti például idén karácsonykor sem feled-
kezik meg a nehezebb sorsú családokról és gyerekekről. 
December 15-én száz gyermek karácsonyi kívánságlistája 
teljesül. Végre.

Ebben az időszakban az is szívesebben jár vásárolni, aki 
amúgy még a kenyeret is házhoz rendeli. Minden bolt és 
pláza roskadásig égőkkel, karácsonyi figurákkal és a ka-
rácsony illatával. Ilyenkor még a fahéj is sokkal finomabb. 

November 26-án városunk is teljes ünnepi díszbe öltö-
zik. Megnyílik a Karácsonyi Vásár és a jégpálya is a Szent 
István téren. December 3-ától színpadi és gyerekprogra-
mok, sztárfellépők és meseváros vár mindenkit. Négy hé-
ten át a hatalmas közös karácsonyfánk alatt korizhatunk, 
fotózkodhatunk, és élvezhetjük a „végre” időszakát.  

Ünnepre fel, Újpest! 
Találkozzunk a Karácsonyi Vásárban is!  D.V.

Végre

Karácsonyi 
jótékonyság
Az ünnephez közeledve az Újpesti Cseriti minden alkalmat 
és lehetőséget megragad, hogy szebbé tegye a rászoruló 
gyermekek karácsonyát. Az elmúlt években már hagyo-
mánnyá vált az adományozás városunkban. Egyre több fel-
ajánlás érkezik a hátrányos helyzetű családokhoz, az Újpes-
ti Cseriti a karácsonyi vásárban is várja az adományokat. 

Újpest Önkormányzata hat éve indította útjára városunk jótékony-
sági szervezetét, az Újpesti Cseritit. A szervezeten belül öt éve 
működik sikeresen a kupakgyűjtési akció is, melynek keretében 
mindig egy-egy rászoruló, beteg vagy sérült gyermeknek és csa-
ládjának segíthetünk.

November 16-án 3840 kiló kupakot szállítottak a műanyag-
feldolgozóba, ami 249.600 forintot ért. Az elszállítást ezúttal is a Szaki Trans Kft. bonyolította, a 
cég kezdetek óta ingyen szállítja el a kupakokat, így is támogatva a Cseriti munkáját. 

A következő kampányban a szervezet ön-
kéntesei száz hátrányos helyzetű karácsonyi 
kívánságlistáját igyekeznek teljesíteni. A dec-
ember 15-i ünnepség végén a beérkezett, jó 
minőségű játékok is mind gazdára találnak. 

Az Újpesti Cseriti ezúton is köszöni a renge-
teg segítséget, és továbbra is szívesen fogad 
banki átutalással történő pénzadományokat, 
amelyekkel a rászoruló gyermekek szabadidős 
és kulturális programjait segítheti. 

Az Újpesti Cseriti számlaszáma: 12010422–
00208592–04500005. 

MEGEMLÉKEZÉS
A Politikai Foglyok Országos Szövetségének Újpesti Szervezete 2016. november 
28-án, hétfőn 10 órától megemlékezést tart a Megyeri temető ravatalozójának 
falán lévő, 

‚
56-os emléktáblájánál.
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– Hogyan jött a vetélkedő ötlete, 
hogyan alakult ki a program?

Sz.L.: Dr. Hollósi Antal, az Újpesti Közműve-
lődési Kör ügyvivője vetette fel, hogy jó lenne 
a Széchenyi emlékév tiszteletére egy középis-
kolás vetélkedőt szervezni. Az Újpesti Könyves 
Kálmán Gimnázium humán munkaközössége 
nagyon örült a feladatnak, és természetesen 
azonnal elvállalta. A felkészülés, mint ahogy 
maga a verseny is, nagyon sokrétű volt. Az 
önkormányzat mellett a Magyar Tudományos 
Akadémia is támogatta a programot.  Rendel-
kezésre bocsátották a várban lévő konferen-
ciatermet, így a helyszín is a lehető legszínvo-
nalasabb és legautentikusabb volt. 

– A versenyen, illetve ezen a 
kétnapos programon mennyire 
volt elsődleges szempont, hogy a 
gyerekek számot adjanak a tudá-
sukról, és hogy tanuljanak is? 

N.E.: Rendkívül fontos volt. Sokat köszönhe-
tünk a tanulók lelkesedésének. Egyrészt a tu-
dásukról adtak számot, másrészt egy nagyon 
jó programot és egy mintát kaptak a gyerekek. 

Nagyon jó érzés volt az a közvetlen kapcsolat, 
ami hamar kialakult a program résztvevői kö-
zött. Az ilyen vetélkedők a tudás gyarapítása 
mellett alkalmasak arra is, hogy ismerkedje-
nek, barátságok köttessenek és életre szóló 
élményt szerezzenek a gyerekek. Újpest Ön-
kormányzata ezért is tartja fontosnak az ilyen 
és ehhez hasonló kezdeményezések támoga-
tását.  D. V.

Széchenyi 225
Gróf Széchenyi István születésének 225. évfordulója alkalmából ország-
szerte számos programot szerveztek. Természetesen városunk diákjai 
sem tétlenkedtek, vetélkedővel és egy nagycenki kirándulással emlé-
keztek a legnagyobb magyarra. A programokat Újpest Önkormányzata 
támogatta. Városunk kulturális bizottságának elnökével, a zsűri egyik 
tagjával, Németh Edittel és a szervező iskola, az Újpesti Könyves Kál-
mán Gimnázium igazgatójával, Szepesváry Lászlóval beszélgettünk. 

KIRÁNDULÁS 
SZÉCHENYI ÚTJÁN 
Öt iskola indított csapatot a versenyen. A 
Csokonai, a Károlyi, a Babits és a Benkő 
gimnázium, valamint az UMSZKI diákjai 
mérkőztek meg egymással. A Könyves 
Gimnázium diákjai szervezőként mű-
ködtek közre a programokban. Németh 
Edit önkormányzati képviselő mellett a 
zsűri elnöke volt Kőrösiné dr. Merkl Hilda 
egyetemi tanár, az Országos Széchenyi 
Kör tagja, dr. Hollósi Antal, az Újpesti 
Közművelődési Kör ügyvivője, az egész 
vetélkedő szellemi atyja,  valamint dr. 
Sipos Balázs Áron, az ELTE Bölcsészet-
tudományi karának tanára, és dr. Molnár 
Szabolcs alpolgármester.  

– A zsűri képviseletében, mit 
gondol, milyen volt a verseny 
színvonala? Mennyire voltak 
okosak a diákok?

N.E.: Okosak, felkészültek voltak, már 
azért is, hogy egyáltalán elindultak ezen 
a versenyen. A feladatok rendkívül gon-
dolkodtatóak voltak, Széchenyi emberi 
oldalát állították középpontba. Nagyon 
színvonalas volt az egész verseny, a 
szervezőknek, a felkészítő szaktanárok-
nak és a diákoknak is rengeteg munká-
juk volt benne. 

A vetélkedő másnapján a nagycenki 
kirándulást teljes mértékben Újpest Ön-
kormányzata finanszírozta, hogy a gyere-
kek minél többet megtudjanak Széchenyi 
grófról. Ellátogattak a diákok az emlék-
múzeumba, amely méltó levezetése volt 
az előző napi versenynek. A vetélkedőt 
szoros versenyben a Csokonai gimnázi-
um csapata nyerte.
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Hagyományteremtő célzattal szervezett in-
tegrált sportversenyt az Újpesti Általános Is-
kola és Egységes Gyógypedagógiai Módszer-
tani Intézmény (EGYMI). Az elsődleges cél 
most nem az időre versengés volt. A rendez-
vény azzal a küldetéssel jött létre, hogy meg-
mutassa, a sportban (is) képesek vagyunk a 
közös munkára. Nyolc általános iskola ötven-
hat diákja indult, akik hét csapatot alkottak.

A modern életmód nagyon kényelmessé tette az életün-
ket, ez már kisgyerekkorban is egészségügyi problémák-
hoz vezethetne, hiszen a gyerekek  hét-nyolc órát ülnek 

az iskolapadban. A rendszeres testmozgásra nem csupán 
azért van szükség, mert például megelőzi az elhízást és 
betegségek kialakulásának veszélyét, hanem azért is, 
mert kimondottan pozitív hatással van a szellemi-, érzel-
mi- és lelkiállapotunkra is.

A november 17-én rendezett sportdélutánnak az Újpesti 
Bródy Imre Gimnázium és Általános Iskola tornaterme adott 
otthont, amely iskola egyébként igen közel van az EGYMI-
hez. A házigazda intézmény a termet biztosította, és nem 
csupán a közelsége miatt esett rá a választás: a Bródyban 
ígéretes sporttehetségek is tanulnak, akik közül kettő bemu-
tatkozott a diákközönségnek.  Kép és szöveg: MOA
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ALPOLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ 
ÉS SPORTOLÓK BEMUTATKOZÓJA
Magát a versenyt dr. Molnár Szabolcs alpolgármes-
ter nyitotta meg, aki azt mondta, gyerekkorban fon-
tos a rendszeres testmozgás, hogy az a mindenna-
pok szerves részévé váljon. Újpest Önkormányzata 

ehhez számos módon hozzájárul, a mindennapos testnevelésóra pedig 
megalapozza az egészséges felnőtt életet – fogalmazott.

EGY NEM SZOKVÁNYOS VERSENY
A délutánon összesen tíz versenyszám volt, ezeket hét, egyenként nyolc-
fős csapatnak kellett szabályosan teljesítenie. Nem szokványos verseny-
számokról van szó, a hullámvasutazás például babzsákkal való ügyességi 
tornagyakorlatokat jelentett, a forró kásához pedig, nevéből egyáltalán nem 
következően, szívószálra és csapatonként egy-egy léggömbre volt szükség.

Az integrált versenyen nem az időbeli gyorsaságot díjazták, hanem az 
együttműködést. A csapatokat úgy állították össze, hogy a nyolc újpesti 
általános iskolából legfeljebb két tanuló kerüljön ugyanabba a csapatba, 
azaz iskolák közti vegyescsapatok voltak.

TOVÁBBI RÉSZTVEVŐ ISKOLÁK
A résztvevő iskolák a szervező EGYMI-n kívül: Újpesti Szigeti József utcai 
Általános Iskola, Halassy Olivér Német Nyelvet Emelt szinten Oktató Ál-
talános Iskola és Nyelvoktató Nemzetiségi Iskola, Újpesti Csokonai Vitéz 
Mihály Általános Iskola és Gimnázium, Újpesti Homoktövis Általános Isko-
la, Lázár Ervin Általános iskola, Megyeri úti Általános Iskola, Újpesti Bene 
Ferenc Általános Iskola.

Hagyományteremtés 
az integráció jegyében
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Utolsó simítások  
A munkálatok ez év tavaszán kezdődtek. 
A tervek szerint bő egy év alatt kellett vol-
na elkészülnie az épületnek, de Újpesten 
nincs tétlenkedés. Már az utolsó simításo-
kat végzik városunk új orvosi rendelőjén.  

elenleg a festési, mázolási, illetve szerelvényezési munkák foly-
nak, december másodikán pedig elkezdődik a műszaki átadás-
átvétel. Amint a teljes átadás-átvételi dokumentáció elkészül, 

elindítják a használatbavételi eljárást. Az építési hatóság, a Katasztrófavé-
delem, a Népegészségügyi Intézet, a Környezetvédelmi Felügyelőség és a 
Nemzeti Közlekedési Hatóság is helyszíni bejárást tart majd. A használat-
bavételi engedély kiadása 2017 tavaszára várható. Az új rendelő arculata a 
2014-ben felújított háziorvosi rendelők belső megjelenésére hasonlít. Mire 
az új rendelő megnyitja kapuit, megújul a rendelő melletti játszótér is.  DV.

HAMAROSAN ELKÉSZÜL A KUNHALOM UTCAI RENDELŐ

EGY KÉP, EGY MONDAT
Folytatódnak a járdafelújítások Újpesten 
– ezúttal a Gyulai tér gyalogos közleke-
dőfelületei kapnak új burkolatot.

 

Újpest Önkormányzata az SZTK épületé-
nek felújítása után 2014-ben saját erőből 
felújította a gyermek és felnőtt háziorvosi 
rendelőket. Az épületek kívül és belül is 
megújultak, korszerűek és akadálymente-
sek lettek. 

Ahol a tisztaság 
hagyomány
Hagyományos őszi takarítást szerveztek a Zichy Mi-
hály utca 1-7. számú társasház lakói november 19-
én, szombaton délelőtt. Az önkormányzat most is 
szerszámok, zsákok biztosításával és a hulladék el-
szállításával támogatta a kezdeményezést. 

A november 19-i takarítást a parkolóval kezdték a lakók. Szemetet, de 
most leginkább falevelet szedtek, és ahol volt, kutyapiszkot. Évente két-
szer, tavasszal és ősszel szerveznek takarítást. Ahogyan az eddigi évek-
ben, Hladony Sándor önkormányzati képviselő, valamint a ház gondnokai, 
Surák Tibor és felesége is kivették a részüket a munkából. 

Az önkéntes munkának többéves hagyománya van már. Évekkel ez-
előtt a lakók Hladony Sándor önkormányzati képviselőt keresték meg az 
ötlettel, aki természetesnek tartotta, hogy az önkormányzat zsákokkal, 
kesztyűkkel, takarítóeszközökkel, és a hulladék elszállításával támogassa 
a lelkes önkéntes akciót. Kép és szöveg: MOA
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Nyit a Karácsonyi Vásár  
Koncertek, családi- és gyermekprogramok, meseváros és persze jég-
pálya. November 26-án ismét megnyitja kapuját az Újpesti Karácso-
nyi Vásár és a jégpálya a Szent István téren. December 3-tól minden 
hétvégén színpadi programok és sztárvendégek várják az újpestieket. 

December 3. 19 óra: DÉTÁR ENIKŐ
A mindenki által jól ismert Artisjus-díjas szí-
nésznőt számtalan színdarabban és tévés 
produkcióban láthatta a közönség. Hangjával 
és kisugárzásával mindenkit elbűvölt, nem 
lesz ez másképpen a Karácsonyi Vásár szín-
padán sem. 

December 3. 20 óra: DOLLY ROLL
A Dolly Roll története 1983. június 26-án kezdő-
dött el, amikor is a nagy sikereket és hatalmas 
népszerűséget elérő Hungária együttes felosz-
lott. Több lehetséges név is szóba jött, ám végül 
a Dolly Roll mellett tette le voksát a társaság. A 
tagok megállapodtak, hogy a zenekar a vidám-

K A R Á C S O N Y I  V Á S Á R

ságot fogja közvetíteni az embereknek, ennek 
megfelelően az öltözékük is vidám és lendületes 
volt: mintha vakáción lennének. Ahogy pedig a 
zenéjüket nevezték, az önmagáért beszélt: Rock 
and Doll, vagy játékosabban Rock’a’Dili. 

December 4. 18 óra: KÁVÉSZÜNET
A Kávészünet együttes tagjai, Popovics György és 
Németh Ferenc korábban külön-külön is foglal-
koztak már zenével, de közös pályafutásuk 2005-
ben egy kollégiumi szobában vette kezdetét. 
Jamelésbe kezdtek, melyet versekkel is össze-
kapcsoltak. A Kávészünet nevet a Csillag Születik 
című tehetségkutató műsorra való jelentkezéskor 
találták ki. A két fiatal számára fontossá vált, hogy 
mások is megszeressék az irodalmat, így iskolák-
ba járnak rendhagyó irodalomórákat tartani.

December 4. 20 óra: TNT 
A TNT-t be sem kell mutatni. Slágerek minden 
mennyiségben. A különleges alkalmakra újra 
összeálló TNT zenekar ezúttal is fergeteges bulit 

Szelfizz a Mikulással 
Már hagyomány, hogy december 6-án 14 és 20 óra között ta-
lálkozhatunk és fotózkodhatunk a Mikulással és persze a kram-
puszokkal a Mesevárosban. Ez idén sem lesz másképp. Közös 
fotóra vár mindenkit a nagyszakállú!

Meseváros
Bábszínház, diavetítés, meseolvasás, betlehemes bábjáték. 
December 3-ától nem csak a felnőtteket várják folyamatosan 
programokkal. A templomkertben minden a gyerekek mesés 
karácsonyáról szól majd. Hatalmas szán rénszarvasokkal, játé-
kok, egy külön kis mesevilág, ami még a felnőtteket is magával 
ragadja majd. (A részletes program a 16. oldalon található.)

Írj levelet a télapónak és „add fel” a Mesevárosban! A temp-
lomkertben lesz egy ajándékgyűjtő is, ahol használt, de jó 
minőségű játékokat rakhatunk le, így is támogatva az Újpesti 
Cseriti munkáját. 
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ígér a Szent István térre. Lesz Kicsi gesztenye, 
Tiltott perc, és minden, amit a közönség együtt 
énekelhet Dobrády Ákossal és Intivel. 

December 10. 19 óra: SZANDI
Szandi közel harminc éve szórakoztatja a kö-
zönséget. Már 13 évesen megjelent első leme-
ze, ami 270 ezer példányban fogyott el. Ezzel ő 
lett a legfiatalabb magyar platinalemezes elő-
adó. Azóta sincs megállás. Pörög, koncertezik, 
közben feleség és családanya, egy valóságos 
energiabomba, amit majd városunk színpadán 
is megmutat. 

December 10. 20 óra: TAKÁCS NIKOLAS 
A kalapőrült, felejthetetlen mosolyú és hangú 
srác kiskora óta énekes szeretett volna lenni. 
2010-ben elindult az X-Faktor televíziós te-
hetségkutató versenyen, ahol az egész ország 
megismerte őt. A zsűrit és a közönséget is le-
vette a lábáról. Karrierje azóta is felfelé ível, és 
legszebb dalait hozza el nekünk. 

December 11. 18 óra: 
RAKONCZAI IMRE 
Neve mindenkinek ismerős, főleg, akik a 90-es 
években voltak tinik. Lányok százai hallgatták a 
V.I.P, majd az R-Port zenekar slágereit. Rakonczai 
Imre szerint ebben a műfajban érzelmileg és han-
gulatilag kell kiszolgálni a közönséget. Vannak 
alapdalok, amik kihagyhatatlanok, de egész este 
folyamán nagyon fontos figyelni a vendégeket, a 
hangulat alakulását és a reakciókat. Több száz ma-
gyar és külföldi számból álló repetoárja folyamato-
san bővül, figyelembe véve az aktuális igényeket.

December 11. 20 óra: 
BUDAPEST VOICES 
A Budapest Voices 2013-ban alakult. Tizenkét 
kiváló énekesből és egy ütőhangszeresből áll. 
A kórus mai magyar underground zenekaroktól 
ad elő slágereket. Az eredeti dalokat Warnusz 
Zsuzsa művészeti vezető hangszereli, illetve ül-
teti át a cappella stílusba. A Budapest Voices 

első dala az Adjon az ég volt a Tankcsapdától, 
emellett már elkészült 14 átdolgozás, köztük a 
Quimbytől, Péterfy Boritól, a PASO-tól, a Ma-
gashegyi Undergroundtól és a Kowalsky meg a 
Vegától is. 

December 17. 19 óra: BLR és Fura CSÉ
A két fiatal rappernek már több közös dalát is 
hallhattuk. Szabadnap, Bibibi, Rapostol. Most 
Újpesten is megmutatják, milyen egy igazi 
rapbuli. A környezet otthonos lesz, hiszen BLR 
városunkban született, itt nőtt fel, és klipjeinek 
nagy részét is itt forgatták.

December 17. 20 óra: 
ANIMAL CANNIBALS
Közel harminc éve alakult az egyik legnagyobb 
hatású magyar rap/hiphop csapat, az Animal 
Cannibals. Alapvetően a könnyedebb formákat 
preferálják, így a viccesebb, de mégis mondani-
valóval bíró szövegeik szélesebb közönséghez is 
el tudnak jutni. A kannibálok népszerűsége máig 
töretlen.

December 18. 18 óra: SENA 
Sena Dagadut mindenki ismeri, aki egyszer is 
járt valamelyik fesztiválon az elmúlt tíz évben.
First One című debütáló lemeze a magyar 
hiphop egyik mérföldköve lett. Az azóta eltelt 
nyolc évben Sena különböző zenekarokban vett 
részt, ahol különleges hangja fontos adaléka 
volt a sikernek, így például a Barabás Lőrinc 
Eklektric vagy az Irie Maffia esetében. 

December 18. 20 óra: CARAMEL
A Karácsonyi Vásár fellépőinek sorát Caramel 
zárja. A libabőr ezúttal is garantált. Molnár Fe-
renc Caramel 2005-ben, a TV2 Megasztár 2. 
szériájának győzteseként került a zenei köztu-
datba. Több mint tíz év elteltével sikere töretlen, 
a zenei közélet kiemelt szereplője. Fonogram- 
és BRAVO-díjas, ötszörös platinalemezes, több-
szörös Mahasz Top 10-es szerző-előadó.

Cseriti-faház a Vásárban is
Újpest Önkormányzatának jótékonysági szervezete, az Újpesti Cseriti a Karácsonyi Vásárban is 
várja az adományokat, amelyeket karácsonykor a nehéz sorsú gyermekek kapnak majd meg. 
Az otthon már feleslegessé vált játékok, könyvek még nagy örömet okozhatnak. Az önkéntesek 
november 26-tól hétvégenként a Cseriti Szent István téri 40-es faházában – szombatonként és 
vasárnaponként 14 órától – érhetők el. A játékokat hétköznapokon is várják, 10 és 18 óra között, 
mégpedig az Újpest Márkabolt 10-es faházában, hogy minél több újpesti gyermeknek legyen szép 
karácsonya. Az Újpesti Cseriti a játékokon túl továbbra is köszönettel fogad a vásár helyszínén, illet-
ve banki átutalással (számlaszám: 12010422–00208592–04500005) pénzadományokat, amely-
lyel a jótékonysági szervezet rászoruló gyermekek felkarolását szolgáló programját segíthetjük.

Díszítsük közösen a Cseriti-karácsonyfát
Díszítsük fel együtt a Cseriti karácsonyfáját, díszekkel, jókívánságokkal, szeretteinknek és 
az újpesti közösségnek szóló üzenetekkel. Az Újpesti Cseriti szeretettel vár mindenkit az 
Adományozóház elé kihelyezett fenyőfához, aki egy-egy dísszel részese kíván lenni a közös 
ünnepi készülődésnek. December 3-án 10 és 13 óra között a Szent István téri színpadon is 
közös karácsonyfa- és adventikoszorú-díszítés lesz. Találkozzunk a fa alatt! 
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Megnyitottuk 20. áruházunkat! 

IV. kerület, Váci út 60-62. alatt



*A kupon felhasználható 2016.11.24-12.31-ig a Váci úti Praktiker áruházban (Budapest, IV. Váci út 60-62.) személyes vásárlás esetén. 
A kupon más akcióval, kedvezménnyel nem vonható össze. Vásárlásonként kizárólag egy darab kupon használható fel és egyéb kuponos, kártyás ked-
vezménnyel nem vonható össze! A 10% kedvezmény az egyes  termékek bruttó árából kerül levonásra, a kerekítésre vonatkozó szabályok alkalmazása
mellett, a kupon fizetés előtt tör ténő átadása ellenében. A kupon készpénzre nem váltható, utólagos érvényesítése kizár t!

Praktiker Kupon 

kedvezmény!*
10%Beváltási határidő: 2016. december 31.

• 12.000 m2

• 27 ezer termék
• óriási kertcentrum
• ingyenes WIFI
• webshop átadó pont
• építőanyag- kiadás 

külön kasszán
www.praktiker.hu

November 27-től vasárnapokon is 
hosszabbított nyitva tartással!

Modern munkakörnyezetre vágyik?
Hosszútávon gondolkodik?
Mi stabil hátteret nyújtunk.

Várjuk új kollégák jelentkezését pneumatikus 
eszközök összeszerelésére, alkatrészeinek gyár-
tására az alábbi munkakörökbe:

• operátor 
• gépi betanított munkás 

Jelentkezés állásainkra és további 
információ az alábbi weboldalon:

 festo.hrfelho.hu

Karácsonyi akciókkal
 várja 

SZAKÜZLETÜNK
a Megyeri út 205/B alatt

w
w

w
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QMED gErinc csoMag

QMED akupresszúrás matrac és QMED Deréktámasz 
együttes vásárlása esetén 
Ajándék: QMED Dinamikus ülőpárna

QMED Akupresszúrás szőnyeg és QMED Gyerek nyakpárna
együttes vásárlása esetén 
ajándék: QMED Egyensúlyozó süni (2 db/doboz) 

10.580 Ft

10.680 Ft

QMED gyErMEk csoMag

a teljes karácsonyi akcióinkat keresse a www.meyrawebshop.hu oldalon.
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Animációs filmből nagyjából három típus létezik. Van, amelyik kizárólag 
gyerekeknek készül, van, ahol ügyelnek a felnőttek szórakoztatására is, 
és vannak a korhatáros darabok. És akad egy negyedik csoport is. Ide 
tartoznak azok a filmek, amelyeket nem lehet beskatulyázni. Egyetemes 
történeteket mesélnek egyetemes stílusban, és egyszerre szólítanak 
meg minden korosztályt. Ilyen az Oscar-díjas Michael Dudok de Wit 

FILMAJÁNLÓ

A vörös teknős

alkotása is, célja nem kevesebb, mint az élet örök körforgásának 
bemutatása.

A vörös teknős persze nem rajzolt természetfilm, van sztorija is, 
úgy indul, mint egy ezerszer látott Robinson Crusoe-feldolgozás. Ha-
jótörött férfi vetődik partra egy lakatlan trópusi szigeten, először csak 
a túlélésért küzd, aztán a szabadulásért is. Hiába próbál egy saját 
maga által eszkábált tutajon elmenekülni, egy óriási vörös teknős 
szabotálja a terveit. Az állat később, hogy, hogy nem, fiatal nővé vál-
tozik. A férfi úgy dönt, marad a szigeten, pontosabban: megbékél a 
sorsával.

A holland rendező egyszerűen, nagy szavak nélkül meséli el ezt a 
parabolát – olyannyira, hogy egyetlen szó sem hangzik el a filmben. 
A szereplők nem beszélnek, de nincs is rá szükségük, látjuk és értjük, 
hogy mit, miért és hogyan tesznek. A vörös teknős tökéletes harmó-
niában ötvözi De Wit animációs stílusát és vizuális érzékenységét a 
japán spiritualizmussal. Az ázsiai szál nem a véletlen műve, a film 
koproducere a legendás Miyazaki Hayao (Chihiro Szellemországban) 
stúdiója, a Ghibli. Ez az első eset, hogy az animáció nagymesterei 
áldásukat adták egy külföldi rendező munkájára, és nem is kellett 
csalódniuk. BS

A vörös teknőst az Anilogue fesztivál keretében vetítik a Pus-
kin moziban szombaton 18 órától. Január 12-től országos 
moziforgalmazásba kerül.

REKLÁM ANTIKVITÁS

Megnyitottunk! 
Várjuk Önöket az Újpesti SZTK 
földszintjén lévő üzletünkben.

Magas áron vásárolunk mindenféle 
antik lakberendezési tárgyakat.

Cím: IV. ker. Görgey A. u. 30.
Nyitvatartás:

H-P-ig: 9-17 óráig
Tel.: 06-70-530-1911

e-mail: gyorgyjozsef.78@gmail.com

OROSZ CUKRÁSZDA KARÁCSONYI AKCIÓJA

Rendeljen karácsonyra december 11-ig, így a 
BEJGLIK árából 10% kedvezményt biztosítunk.
Az akció a diétás termékekre nem vonatkozik.

DIÉTÁS BEJGLIRE rendelés felveszünk.
SZAMOS SZALONCUKROK KIMÉRVE KAPHATÓK.

SÜTI VONAL: 70-429-39-17

Nekünk úgy diktálhat,
ahogy Önnek tetszik!

Zöldszám
06 80 200 777 Otthon+ applikáció

Google Play, 
App Store,
Windows Áruház

Online ügyfélszolgálat 
ugyfelszolgalat.vizmuvek.hu

A Fôvárosi Vízmûvek ügyfelei háromféle eszközön is bediktálhatják vízmérôállásukat! 
Az örökmozgók számára az okostelefonokra (Androidra, IOS-re és Windows Phone-ra) letölthetô 
Otthon+ applikáció ideális választás, hiszen így bárhol rögzíthe tik* aktuális vízfogyasztásukat.  
A hagyományos kommunikációt kedvelôk a nap 24 órájában elérhetô, vezetékes 
telefonról ingyenesen hívható Zöldszámunkon (06 80  200 777) diktálhatják be* 
mérôállásukat, míg a számítógépek megrögzött hívei az online ügyfélszolgálatunkon 
(ugyfelszolgalat.vizmuvek.hu) közöl hetik* egyszerûen és gyorsan fogyasztási adataikat!

* Kizárólag diktálási idôszakban.

Egy érdekes helyszín
Mindent, amit a duális képzésről tudni kell 

– Vállalkozók és Szülők figyelmébe

Előadó: Elek Csaba, a BKIK oktatási igazgatója
Helyszín: Újpesti Városháza 1041 Budapest, István út 14.

Időpont: 2016. november 30., 17:30
A rendezvényen való részvétel díjmentes, de regisztrációhoz kötött! 

Jelentkezési határidő: 2016. november 27.
A rendezvényeket a Kereskedelmi és Iparkamara IV. kerületi Tagcsoportja szervezi.

Jelentkezését a programokra az alábbi elérhetőségen várjuk: Cser Ágnes,  
Tel.: +361 790 63 84, Mobil: +3630 460 6342, E-mail: 13ker@bkik.hu, www.bkik.hu
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*A kampányban való részvétel feltételei: Kizárólag halló készülék viselők ve-
hetnek részt a kampányban. Egy személy 5 Ft/darab áron maximum 3 levél
(összesen 18 darab) elemet vásárolhat. Egy levél, azaz hat darab elem ára
30 forint. Vásárláskor hozza magával hallókészülékeit, valamint a Halló ké -
szülék Nyilvántartási Kiskönyvét. Az itt felsorolt feltételek bármelyikének
nem teljesülése esetén az 5 forintos darabár nem érvé nyes. Az ajánlat 2016.
november 24-től december 16-ig, de legfeljebb a készlet erejéig érvényes.
Az ak ciós elem csak a hirdetésben szereplő hallás   központunkban vehető át.
A képen látható termék illusztráció.

HALLÓKÉSZÜLÉK ELEM

Amplifon Hallásközpont

IV., Szent István tér 5.
Tel.: 06 1 951 76 22

amplifon.hu

A jó hallás fontos.

A problémák megelőzésének érdekében
ingyenes audiológiai szűrővizsgálatot
szerve zünk az Amplifon Hallásközpontokban
újpesti lakosok számára 
2016. november 24-től december 16-ig.

Ne halogassa, foglaljon időpontot most!

Amplifon Hallásközpont

IV., Szent István tér 5.
Bejelentkezés: 06 1 951 76 22

amplifon.hu

Vegye 
komolyan!
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Berki Krisztián 
újra a dobogó 
tetején

Az oldalt összeállította: GERGELY GÁBOR

A lólengés londoni olimpiai aranyérmese ta-
valy a glasgow-i vb-n vállműtétje után nem ju-
tott be a döntőbe, és ezzel lemaradt Rióról, ám 
bejelentette, hogy a 2020-as tokiói ötkarikás 
játékokat is megcélozza. Az UTE 31 éves spor-
tolója nem a levegőbe beszélt, mert Cottbusban 
magas pontszámmal, 15,766-tal győzött.

– Nagyon örülök, mert jól sikerült a gyakor-
lat, már az elején, az olló-kézállásnál éreztem, 
hogy jó lendületesen végig tudom csinálni – 
nyilatkozta Berki Krisztián, aki hangsúlyozta, 
az volt a célja, hogy kijavítsa a selejtezőbeli 
hibáit. – Amikor leugrottam, már tudtam, 
hogy jó gyakorlat volt. Sokat számít, hogy 
újra nyerni tudtam külföldön is. Szükség van 
a versenyrutinra, és úgy vélem, ahogy hala-
dunk, egyre jobban jön az is vissza – fogal-
mazott Berki.

A nemzetközi versenynaptárban ma-
gasan jegyzett cottbusi világkupa pont-
számait érdemes összevetni az olimpián 
kiosztottakkal, és eszerint Berki mostani 
gyakorlata bronzérmet ért volna Rióban. 
A 6,7-es kiinduló érték pedig abszolút 
objektív mérőszám, az ötkarikás játé-
kokon hatan rukkoltak ki anyagerősebb 
gyakorlattal. Vagyis egy év kihagyás után 
Berki Krisztián visszaküzdötte magát a 
világ legjobbjai közé. 

Benedek januártól 
Újpesten
Benedek Tibor, a férfi pólóválogatott szö-
vetségi kapitánya január 1-jétől az Újpest 
vízilabdaklubjának szakmai igazgatója 
lesz. A játékosként háromszoros olimpiai, 
továbbá világ- és Európa-bajnok Bene-
deknek december 31-ig szól a megbíza-
tása a válogatottnál, ám a riói olimpián 
elért ötödik hely után jelezte, szerződésé-
nek lejárta után nem pályázik a szövetsé-
gi kapitányi posztra.

Kapás aranyérmei
Tizenhat felsőoktatá-
si intézmény csaknem 
200 hallgatója vett részt 
az egyetemisták és fő-

iskolások országos úszóbajnokságán. 
Válogatottak, olimpiai érmesek, köztük 
Kapás Boglárka is indult, aki az ELTE 
pszichológia szakos hallgatója. Nyert 
400 méter gyorson, 200 méter vegye-
sen, győzött 100 méter pillangón is, míg 
100 méter gyorson és 100 méter háton 
bronzérmet szerzett.

Danuta vállalta
Kozák Danuta megtisz-
telőnek tartja, hogy fel-
kérték, legyen Budapest 
2024-es olimpiai pályá-

zatának egyik arca. Az ötszörös olimpiai 
bajnok kajakos ugyan nem szeret minden 
áron szerepelni, de egy ilyen ügy mellé 
oda kell állnia, mondja. 

Két újpesti a csapatban
Hargitay András szövetségi kapitány ki-
hirdette a december 6. és 11. közötti, 
windsori rövidpályás világbajnokságon 
szereplő magyar úszóválogatott névsorát. 
Az UTE szakosztályából Gyurta Gergely 
(400 m vegyes, 1500 m gyors) és Kapás 
Boglárka (400 m gyors, 800 m gyors) in-
dul a versenyen.

Az UTE olimpiai-, világ- és Euró-
pa-bajnok tornásza, Berki Krisz-
tián Cottbusban megnyerte az 
egy év kihagyás utáni első külföldi 
világkupaversenyét.

Berki szeptemberben megnyerte a hazai 
szerenkénti bajnokságot, októberben pedig 
győzött a szombathelyi Challenge Világkupán 
is, de a hosszú kényszerpihenő után számára 
a nemzetközi vérkeringésébe való visszatérést 
mégis csak a cottbusi világkupa jelentette.

Tótka ezerre váltott
Tótka Sándor a tokiói olimpiai program ki-
hirdetése után úgy döntött, hogy az eddi-
gi 200-as csaták után innentől a hosszabb 
versenyszámokra fókuszál. Ezzel felbomlott 
az UTE kajakozójának 2015-ben vb-győztes 
párosa a honvédos Molnár Péterrel.

A 2020-as tokiói játékokon már nem rendeznek fér-
fi K-2 200 méteren versenyt, ez alapos fejtörést okozott 
Hüvös Viktor edző csoportjának. Mire fókuszáljanak az el-
következő négy esztendőben?

A döntés – amelyet több szempont is befolyásolt 
– megszületett, Molnár Péter marad a sprinttávon, 
a MOL Tehetségtámogató Programjának újpesti 
klasszisa, Tótka Sándor elkezdi felépíteni magát 
az 1000 méterre, amelyben három szám-
ban is van indulási lehetőség a japán 
fővárosban.

– Sanyi jövőre lesz huszonhá-
rom éves – mondta a tréner. – 
Lelkesen áll a változások elé, és bár 
egyelőre még csak ötszáz méterre ké-
szítem őt, szeretném, ha két év múlva tö-
kéletesen készen állna az ezerméteres távra.

Hüvös Viktor edző helyzete csak részben változott meg, 
hiszen korábban is volt kétszázas és ezres része a csapatá-
nak. A rövidebb távon Molnár Péter mellett Birkás Balázs és 
a csoporthoz idén csatlakozó ifjúsági világbajnok, Kuli István 
útját egyengeti majd, míg 1000 méteren az olimpiai bajnok, 
újpesti Dombi Rudolf, valamint Nádas Bence és Bán Kristóf 
mellé kerül a csoportba Tótka Sándor.

– Sanyival már megbeszéltük, hogy lépésről-lépésre hala-
dunk majd, mert a nemzetközi versenyek 
eredményei azt mutatják: szinte lehetetlen egy 
teljes olimpiai cikluson át magas színvonalat 
nyújtani. Új építkezésbe fogtunk, új gárdával, 
amelybe beletartozna dietetikus, táplálék-kiegé-
szítőkkel foglalkozó szakember, gyógytornász, 

funkcionális edző, sportorvos – folytatta az edző.

NEM GÖRCSÖLÖK
– Egészen más lesz szinte minden ezután – nyilat-
kozta az UTE világbajnoka. – Eddig, ha volt valami-

lyen gondom, Péterrel együtt próbáltuk megoldani. 
Most, mivel csak magamra leszek utalva, lehet 
nehezebb lesz, de nem görcsölök. Szeretem a 

kihívásokat, és az egyes az. Óriási dolog lenne, ha 
a későbbiekben én képviselhetném a nemzetközi verse-
nyeken és az olimpián a magyar színeket ezer méteren. 
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Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtö-
kön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 
Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

FIGYELEM!
Lakossági apróhirdetéseket a Karácsonyi 

Vásár ideje alatt a Szent István téren lévő 

„Újpest Márkabolt” faházban vesznek fel  

szerdán és csütörtökön 10-17 óráig.   

A hirdetésfelvétel a következő napokon 

szünetel: 11. 28., 12. 05., 12. 12.

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő november 28-án, hétfőn 18-tól 19 óráig tart fogadó-
órát. Helyszín: 1042 Bp., Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. Németh Edit Éva; Hladony Sándor 
Gyula önkormányzati képviselők december 5-én, hétfőn 17-től 18 óráig tartanak fogadóórát. 

Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők december 5-én, hétfőn 18-tól 19 óráig tartanak foga-
dóórát. Helyszín: Fidesz Iroda 1042 Bp., Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. Jókay Attila önkormányzati képviselő 
december 12-én, hétfőn 17-től 18 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 1042 Bp., Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. 
Jánszkyné Ulman Mária, Bartók Béla önkormányzati képviselők december 13-án, kedden 18-tól 
19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: 1042 Bp., Árpád út 56. Tel.: 369-09-05

„Polgári Esték” rendezvénysorozatunk keretében az érdeklődők megismerkedhetnek ma is aktuális gondola-
tokkal, köztünk élő újpesti emberekkel. Az előadásokon, beszélgetéseken egykori és mai sportolók, Újpest kulturális 
életét meghatározó közéleti személyek lesznek vendégeink. Tervezzük olyan, a szórakoztatóiparban tevékenykedő 
művészek meghívását is,akik megosztják emlékeiket a jelenlévőkkel. Első alkalommal dr. Nyárs Csaba „A  
mohácsi csata.” (Hőseinkről, akik habozás nélkül adták életüket az iszlám áradat megfékezéséért.) címmel tart előadást.
Helye: Újpesti Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56. I. emelet 25.) 061/369-09-05. Időpontja: 2016. 11. 
25-én (pénteken) 17 óra. Szeretettel várjuk a téma iránt érdeklődő újpestieket.
Sorsfordulók 1945 –1956. Mindez 2004. december 5-ének tükrében. Magyarország valóban önmagával 
határos? Dunajszky Géza felvidéki történész előadása 2016. 12. 05-én, hétfőn 17 órakor kerül 
megrendezésre a Polgár Centrumban. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 66., Tükörterem

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék 
fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 1046 Buda-
pest, Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

KÖNYVBEMUTATÓ ÚJPESTEN!
Az Újpesti Jobbik szervezésében könyvbemutatót tart ifj. Tompó László, aki Mélyszántás című könyvso-
rozatának harmadik kötetét (Kitagadottak) ismerteti az olvasóknak. Az eseményen meghívott vendégként részt 
vesz dr. Raffay Ernő, az Antall-kormány honvédelmi államtitkára. Helyszín: Andretti üzletház (1047 Buda-
pest, Váci út 13.). Időpont: 2016. december 6. (kedd) 18 óra. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

ALÁÍRÁSGYŰJTÉS
Tájékoztatjuk az újpesti és fóti polgárokat, hogy Fóton aláírásgyűjtés kezdődik a nemzetközi 18 év alatti migráns 
befogadóállomás bezárása érdekében történő helyi népszavazás kiírásáért! Az Újpesti Jobbik segíti az aláírásgyűj-
tést, így várjuk a fóti állandó lakosokat 2016. 11. 26-án, 12. 03-án és 12. 10-én 8.30 és 11.30 között 
(szombati napokon) az Újpesti Piacon, valamint péntekenként az újpesti Jobbik irodában 17 és 18 óra között!

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő 1. vk. minden hónap második csütörtökén 17 
órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-től 18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége. A fenti fogadóórákra elő-

zetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz sms-ben a 06 20 466 8426 számon, Dr. Trippon Norberthez 
a 06 30 193 2312 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő 2. vk. minden hónap első 
szerdáján 17-18 óráig. Helyszín: Csokonai Vitéz Mihály Ált. Isk. és Gimnázium (1048 Budapest, Bőrfestő u. 5-9.) 
Előzetes bejelentkezés és időpont egyeztetés a 06 30 400 9297 telefonszámon lehetséges.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Horváth Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökjén (december 
1-jén) 13 órától a Képviselői Irodában (1046 Bp., Kiss Ernő u. 3. 4/418., P+P Irodaház). Bejelentkezés vagy 
más időpont megbeszélése a 06 30 458 9929-es telefonszámon.

INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT
November 25-én és december 9-én 17 órától ingyenes jogsegélyszolgálat – tanácsadás – igénybe-
vételére van lehetőség előzetes bejelentkezés alapján a 06 30 458 9929-es telefonszámon. Helyszín: Képviselői 
Iroda; 1046 Bp., Kiss Ernő u. 3. (P+P Irodaházban).  Horváth Imre országgyűlési képviselő

ADVENTI KÉZMŰVES-FOGLALKOZÁS
Az újpesti Societas szervezésében idén ismételten megtartjuk a gyermekeknek szóló adventi kézműves-foglalkozásun-
kat. Ha szeretnétek ti is Adventi koszorút készíteni, sajátkezű ajándékokkal meglepni családotokat, akkor szeretettel 
várunk kézműves-foglalkozásunkon. Rendezvényünk ingyenes. Kis gyermekek esetében szülői kíséret szükséges! 
Rendezvényünk időpontja: november 26., 15:00-17:00 Rendezvényünk helyszíne: 1046 Bp., Templom utca 6.

ADVENTI KÉZMŰVES-FOGLALKOZÁS
A „Ki Mit Tud?” rendezvénysorozat évadnyitó előadása november 29-én, 10 órától lesz a Polgár Centrumban (IV., 
Árpád út 66.). A rendezvénysorozat védnökei: dr. Trippon Norbert kerületi elnök és Horváth Imre országgyűlési képviselő. 
Jöjjenek el, nézzék meg a műsort, hozzák el ismerőseiket, barátaikat is! (Belépődíj nincs)

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 70 347 1040. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu http://dkujpest_hu.novodev.hu

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második hétfőjén, 
17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., Hajló u. 42-44.)

P Á R T H Í R E K

Ingatlan eladó
 Tulajdonostól eladó! Újpesten, jó közlekedéssel, csen-
des, nyugodt környéken. Téglaépítésű társasház II. eme-
letén, egy jó állapotú, jó elosztású, 54 m²-es öröklakás 
saját garázzsal, pincével, alacsony rezsivel. Irányár: 17, 
9 M Ft. Ingatlanosok ne hívjanak! Tel.: +36 20 556-3419

Ingatlant kiad, bérel
 Újpest, Árpád út közeli színvonalas, nagyméretű, bővített 
egyszobás, összkomfortos, önálló kertes, kocsibeállós ház-
rész jó közlekedéssel kiadó. Lehetőleg nemdohányzó, kert-
szerető, nem állattartó, pihentető közegre vágyónak. Bérleti 
díj: 80 000 Ft/hó+rezsi+kaucióval. Tel.: 06-30 523-4673

Állást Kínál
 Tapasztalt takarítókat keresünk újpesti intéz-
mények takarítására, 4, 6, illetve 8 órás munka-
rendben. Biztos munkalehetőség, jó csapat várja 
a leendő munkatársakat. Érdeklődés, jelentke-
zés: 20/462-0838

Oktatás
 Dolgozók iskolája felvételt hirdet Újpest Köz-
pontban: gimnáziumi osztályok, kereskedelmi 
eladó, vendéglátó eladó, boltvezető, vendéglátó 
üzletvezető, Tel.: 06-20-9-51-33-57

 Matematika-, fizika-korrepetálást vállalok. Hétvégén is. 
Házhoz megyek. Tel.: 06-70 220-7758

 Matematika-korrepetálás. A matek nem nehéz! Hogy mitől 
és hogyan lesz könnyű, azt mutatom meg példacentrikusan, 
a diák nyelvén. Felvételre előkészítés korábbi felvételi példa-
sorokkal. Tel.: 360-1657, 06-20 927-0270

 Matematika-korrepetálást vállal középiskolásoknak nagy 
gyakorlattal rendelkező tanárnő. Tel.: 06-30 618-0241

Régiség
 Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. Régi 
bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gorka-, 
Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, aszta-
li-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), katonai esz-
közöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket (pengő, 
márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, 
értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 06-70-
608-6082, szentistvankrt25@gmail.com

 JOZEF ANTIKVITÁS vásárol magas áron BO-
ROSTYÁN és korall ékszereket 30.000-től 300.000 
Ft-ig, antik bútorokat és ékszereket, festménye-
ket, asztali-, fali-, zseb-, és karórákat, Herendi-, 
Zsolnay-, Meissen- stb. porcelánokat, Kovács 
Margit-, Hummel-, Gorka-kerámiákat, bronz és 
ezüsttárgyakat, háború előtti katonai kitünteté-
seket, levelezőlapokat, képeslapokat, hagyatéko-
kat, tört és fog aranyat. Értékbecslés és kiszállás 
díjtalan! XV. ker. Páskomliget u. 8. (Vásárcsarnok-
kal szemben) Tel.: 06-1-605-7075; 06-30-921-0915

 Mindennemű régiséget vásárolok díjtalan kiszállással. 
Készpénzért bútort, festményt, csillárt, porcelánt, órákat, 
kerámiát, szőnyeget, könyvet, kitüntetést, jelvényt, katonai 
háborús tárgyakat, bizsut, borostyánt, híradástechnikát, 
CD-,DVD-, hanglemezt, ezüst tárgyakat, ékszert, alpakkát. 
Pintér Nikoletta, tel.: 06-1 466-8321, 06-30 973-4949

Szolgáltatás
 REDŐNYŐSMŰHELYBŐL rendelhet minden-
fajta redőnyt, reluxagyártást, -javítást, -szerelést. 
Szalagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmonika-
ajtó. Napellenző készítése, ponyvacsere, karnis-
szerelés. tel.: 370-4932

 Gépjármű-vizsgáztatás! Autókarosszéria-munka! Tö-
rött, korrodált gépkocsik javítását, alvázvédelmét, fénye-
zését vállalom. Tel.: 06-30 932-8305

 Új fa és műanyag ablakok, ajtók beépítése. Régi típusú 
nyílászárók javítása, szigetelése. Hétvégi vállalással is! A 
kiszállás, felmérés díjtalan! Nyugdíjasoknak 10% kedvez-
mény! Tel.: 06-30 522-3323

 Nyugdíjas asztalos munkát vállal. Javítást is. Konyhai 
fiókcserék, székjavítás. Szekrénypántok cseréje. Tel.: 06-
70 234-7759, 306-2023

Megnyílt!
NYÍRI GALÉRIA  

ÉS RÉGISÉGBOLT
Festmények, bútorok,

dísztárgyak, porcelánok,
bizományosi értékesítés, 

becslés

1042 Bp., Árpád út 56.
Tel.: 06-20-433-8147

Újpestért 
Egyesület

Fehívjuk betegeink 
figyelmét, hogy a

GÖRGEY ARTÚR UTCAI
SZAKRENDELŐBEN 
működő fül-orr-gégészeti 

és audiológiai
 szakrendelésünkön

 mindenkinek

INGYENES 
HALLÁSVIZSGÁLATOT

 biztosítunk!

Nagyothalló betegeink 70%-os 
támogatással kaphatnak 

személyre szabott 
hallásjavító készüléket.
Elemek kedvezményes 

áron vásárolhatók. 

Rendelési idő: 
a hét minden munkanapján

Érdeklődni és bejelentkezni az 
alábbi telefonszámokon lehet.

Tel.: 369-47-77, 
06-70-418-5170

Tamatika Kft.
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ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!
AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 

A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.
NOVEMBER 26-ÁN KEZDŐDIK AZ ÚJPESTI KARÁCSONYI VÁSÁR. 
A Piac Placc legközelebb várhatóan 2017 február elején indul újra.

Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2016. november 24–30.
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A Kiscsarnok templom felőli oldalánál a Vinaland Kft.-nél Tchibo Family kávé 430 Ft/250 g | Milka csoki 5 db vásárlásától 210 Ft/100 g | füstölő 500 Ft/3 db.

A Kiscsarnok templom felőli oldalában a Cserpes Sajtműhelynél natúr mozzarella 2650 Ft/kg | füstölt sajt 2750 Ft/kg | poharas homoktövis joghurt 200 Ft/db.

VASÁRNAP 10-TŐL 12 ÓRÁIG ISMÉT VÁRJA A GYEREKEKET PEPPINO BOHÓC SOK SZÍNES LUFIFIGURÁVAL.

EGYÉB AKCIÓK

A Nagycsarnokban Hajdú Vendel Andrásnál: kanadai sütőtök 200 Ft/kg | pasztinák 600 Ft/kg | termelői vegyes zöldség 600 Ft/kg.

A Nagycsarnokban a Tuti-Pari Kft.-nél golden, jonagored, idared, jonagold almák 200 Ft/kg.

A Nagycsarnokban a Sárgarépa Kft.-nél burgonya 140 Ft/kg | hagyma 160 Ft/kg | fejes káposzta 100 Ft/kg.

A Kiscsarnokban Policsány Erikánál: aszalt szilva 1980 Ft/kg | aszalt sárgabarack 2800 Ft/kg | füge 2800 Ft/kg | olasz gesztenye 2200 Ft/kg.

TOVÁBBI ZÖLDSÉG- ÉS GYÜMÖLCSAKCIÓK

A Virágcsarnok oldalában a Mátyás Hús Kft.-nél csak kedden sertészsír 399 Ft/kg | csirkemáj 499 Ft/kg | csirkeszárny 499 Ft/kg | pulykanyak 499 Ft/kg | csontos csirkemell 999 Ft/kg | 
csirkemellfi lé 1199 Ft/kg | pecsenyecsirkecomb 399 Ft/kg | csirkezúza 499 Ft/kg | sertéslapocka, -karaj, -comb 1099 Ft/kg | baromfi virsli 499 Ft/kg | cserkészkolbász 999 Ft/kg.

A Virágcsarnok oldalában a Kosher Trade Kft.-nél csak szerdán sertéstarja 999 Ft/kg | sertéscomb 1149 Ft/kg | sertéslapocka 1099 Ft/kg | sertéskaraj 1249 Ft/kg | hízott 
kacsacomb 1799 Ft/kg | szárnytő 499 Ft/kg | bőrös háj 799 Ft/kg.

A Kiscsarnokban a TeSo Bt.-nél egész héten: csirkemellfi lé 1290 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

HAMAROSAN INDUL A KARÁCSONYI HALVÁSÁR! KERESSE AZ ÁRUSOKNÁL!

KELKÁPOSZTA
Sárgarépa Kft.-nél

200 Ft
/kg

CSIRKECOMB
TeSo Bt.-nél

749 Ft
/kg

DIÓ
Policsány Erikánál

2800 Ft
/kg

MARHAPACAL
Kosher Trade Kft.-nél

1199 Ft
/kg
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ÁLLÁSHIRDETÉS 
A Liget Óvoda – Királykerti Tagóvoda 

(1042 Budapest, Király u. 26-28.)
1 fő dajkai végzettséggel rendelkező 

munkatársat keres.
A jelentkezéseket (önéletrajzokat)  
a következő e-mail címre várjuk: 

kiralykerti@gmail.com
Telefon: 369-0309

AZ ÚJPESTI LENGYEL
NEMZETISÉGI 

ÖNKORMÁNYZAT 
2016. december 10-én 

18 óra kezdettel
Közmeghallgatást 
tart a IV. ker. Nyár u. 40-
42. szám alatti irodában.

Mindenkit szeretettel vár: 
a képviselő-testület.

Üdvözlettel:
 Priszler Györgyné, 

elnök.

ÁLLÁSHIRDETÉS 
Újpesti varroda varrónőt 
és vasalónőt keres. Biztos 
munkalehetőség, jó csapat 

várja a leendő munkatársakat. 
Érdeklődés,  

jelentkezés: 06 20 576 6226
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H I R D E T É S


